

Национальный союз агростраховщиков принял участие в IV Всероссийском конгрессе волонтеров финансового просвещения граждан, организованном Экспертным советом по финансовой грамотности при Банке России и Ассоциацией «САПФИР» (Сообщество профессионалов финансового рынка). Конгресс, который прошел в Корпоративном университете ЦБ, открыла Председатель Банка России Эльвира Набиуллина. В своем выступлении она отметила, что «для Банка России работа по финансовому просвещению стала одним из приоритетов. Без финансовой грамотности невозможно увеличить доступ людей к финансовым услугам. Это масштабная работа во всех регионах, она должна быть непрерывной».

В ходе конгресса участники обменялись опытом реализации проектов по повышению финансовой грамотности, обсудили механизм взаимодействия в этой сфере, узнали о лучших зарубежных практиках.

Интерес участников Конгресса вызвала дискуссия на тему «Повышение финансовой грамотности экономически активного населения: какие форматы наиболее эффективны?». В ее рамках НСА провел презентацию специальной целевой программы по развитию агрострахования «Повышение финансовой грамотности аграриев», которую союз реализует с 2017 года, где представил результаты мониторинга уровня знаний в сфере агрострахования среди слушателей обучающих семинаров, организованных в рамках целевой программы НСА. Ведущим выступила заместитель начальника Отдела методологии страхования НСА, консультант-методист по финансовой грамотности Проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации», к.э.н. Елена Белова.

В рамках конгресса состоялась выставка-ярмарка инициатив успешных проектов по повышению финансовой грамотности. Проект «Повышение финансовой грамотности аграриев» НСА получил высокую оценку и был отмечен дипломом выставки

Источник: Википедия страхования, 09.06.2018